

го суспільно-політичного розвитку: «Учасники Всеукраїнських зборів юристів заявляють про необхідність фахової підтримки державницького курсу реформ та закликають всіх колег юристів відповідально та сумлінно взяти участь у реалізації дієвих і конструктивних заходів, спрямованих на утвердження верховенства права та дальший демократичний розвиток українського суспільства, покращення життя громадян України».

Леся Коваленко,
за матеріалами прес-служби Міністерства

Третій Всеукраїнський студентський форум правників «Тенденції та розвиток юридичної освіти очима молоді»

(м. Київ, 7 жовтня 2010 року)

Захід було проведено в рамках Всеукраїнського тижня правових знань, приуроченого до Дня юриста, за підтримки Фонду юридичних клінік України. До участі у форумі було запрошено студентів, викладачів та керівників вищих навчальних закладів юридичного спрямування, представників юридичних фірм і юридичних клінік, Міністерства юстиції та Міністерства освіти та науки України. Своїми доповідями форум розпочали заступник Міністра юстиції України Лідія Горбунова, заступник Міністра освіти і науки України Євген Суліма, голова Асоціації юридичних клінік України Маркіян Дулеба та голова Координаційної ради молодих юристів України при Міністерстві юстиції України Олеся Серeda.

Під час форуму були обговорені проблеми в системі вищої юридичної освіти в Україні, інтеграція вітчизняної юридичної освіти в світовий освітній простір тощо.



Участь заступника Міністра юстиції Лідії Горбунової у форумі



Голова Координаційної ради молодих юристів при Мін'юсті Олеся Серeda та модератор заходу, член КРМЮ Андрій Бутенко

За підсумками форуму його учасники ухвалили резолюцію, лейтмотивом якої є необхідність модернізації юридичної освіти. Зважаючи на це, третій Всеукраїнський студентський форум правників вирішив за участі Міністерства юстиції України звернутися до Міністерства освіти та науки України з пропозицією пришвидшити розроблення стандартів вищої юридичної освіти, нормативно-правових актів, що регламентують впровадження юридичної клінічної освіти як навчальної дисципліни, та єдиних правил щодо проходження виробничої практики студентами-правниками.

За матеріалами прес-служби Міністерства юстиції України